



Школьники Иерусалима молились перед началом нового учебного года

27 августа 2011 года в Горненском женском монастыре в соборе всех Святых, в земле Российской просиявших, был совершен молебен перед началом нового учебного года.

На молебен собрались преподаватели и учащиеся воскресной школы **Русской Духовной Миссии в Иерусалиме**.

После молебна клирик Миссии иеромонах Иннокентий поздравил юных прихожан Миссии и Горненского монастыря с началом нового учебного года, пожелав, чтобы они возрастали в премудрости, углубляясь в познании мира, себя и в умении жить с Богом.

Служба коммуникации ОВЦС